
 

 

 
 

 

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης 

Λήμνος, 28 Δεκεμβρίου 2020 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Επιπλέον δράσεις Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λήμνου 

Δένδρο της Αγάπης 

Κάθε χρόνο, στην εορταστική περίοδο των Χριστουγέννων, το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Λήμνου, με τη 

συμμετοχή των πολιτών και τη βοήθεια του Δήμου Λήμνου, έστηνε στην αγορά της Μύρινας στον «Πλάτανο» 

το «Δένδρο της Αγάπης» όπου και συγκεντρωνόταν γάλα μακράς διάρκειας. 

Η δράση αυτή, δημιουργούσε επάρκεια αποθεμάτων γάλατος στο κοινωνικό παντοπωλείο που λειτουργεί το 

Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Λήμνου, με τις ακούραστες εθελόντριές του και τα οποία διαθέτονταν σε πολίτες 

που έχουν ανάγκη. Με τις παρούσες συνθήκες που βιώνουμε, φέτος, το «Δένδρο της αγάπης» μετουσιώνεται 

σε μικρό φορτηγό που θα παραμένει σταθμευμένο στην πλατεία «Ελ. Βενιζέλου», στο σταθμό των ταξί. Οι 

πολίτες που επιθυμούν να συμμετάσχουν στη δράση συγκέντρωσης γάλατος και τροφίμων μακράς 

διάρκειας, που θα γίνει στις 30 Δεκεμβρίου 2020, ημέρα Τετάρτη από 11.00 μέχρι 14.00, μπορούν 

διερχόμενοι να τα αφήνουν στο φορτηγάκι, με την αφίσα του «Δένδρου της Αγάπης» και το σήμα του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. Για την μετακίνησή τους μπορούν να χρησιμοποιήσουν την σχετική Βεβαίωση 

κατ’ εξαίρεση μετακίνησης Πολιτών με την σήμανση Β4, λαμβάνοντας τα προβλεπόμενα μέτρα ατομικής 

προστασίας και αποστάσεων. 

Διανομή ζεστού φαγητού σε μοναχικούς ανθρώπους και οικογένειες 

Οι εθελοντές του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λήμνου, μοίρασαν πακέτα ζεστού φαγητού σε μοναχικούς 

ανθρώπους και οικογένειες της Περιφερειακής Ενότητας Λήμνου, ενόψει των εορτών των Χριστουγέννων. Η 

δράση ήταν προσφορά της οικογένειας του κ. Παλαιολόγου Τριανταφύλλου και του εστιατορίου «Μαντέλα» 

που μαγείρεψε τα φαγητά και ετοίμασε τα πακέτα. Η δράση θα επαναληφθεί τις επόμενες ημέρες, πάλι ως 

προσφορά του εστιατορίου «Μαντέλα», σε συνεργασία με το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Λήμνου, με την 

ευχή να βρεθούν και άλλοι μιμητές που μπορούν και θέλουν να προσφέρουν. 
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